Alternative Site Framework
APPLICATION -- PART ONE
(STANDARD INFORMATION REQUIRED
TO REORGANIZE YOUR ZONE)
IMPORTANT:  Make sure that you have read and understood the guidance provided in “Instructions for All Applications” and “Instructions Specific to the Alternative Site Framework” sections of the separate document entitled “Instructions and Definitions for General-Purpose Reorganization/Expansion Applications.”
APPLICATION LETTER (incorporating Executive Summary)
1. The core of the application is a letter from the grantee that summarizes the application and transmits the full application (this format with attachments) to the FTZ Board.  The letter should summarize the authority being requested and how the proposed reorganization would serve trade-related needs.  If you are proposing to add new sites, they should be discussed specifically in the letter including explaining how they would meet a demonstrated need for FTZ services.  The letter must be currently dated and signed by an authorized officer of the grantee corporation (see Question 10 under "Legal Authority for the Application" below) and should bear the corporate seal.
[Your Application Letter will be attached as the cover letter to your application document.]
PROPOSED SERVICE AREA
2. To define the Service Area for your FTZ, name the counties/localities in which you propose to be able to request designation of FTZ sites in the future.  Explain how the Service Area complies with the "adjacency" requirement of the FTZ Board’s regulations (within 60 miles or 90 minutes’ driving time from the limits of your CBP Port of Entry), state enabling legislation and the grantee organization’s charter.  
Separately, in an attachment called "Service Area Correspondence," attach documentation of support from each county in your proposed Service Area (using the standard language provided in the relevant “Sample Service Area Concurrence Letter” on the FTZ Board web site).  Alternatively, you may provide evidence that you have contacted the counties/jurisdictions in the proposed service area (using the standard language provided in the “Sample Service Area Notification letter”) by attaching a signed copy of the letter along with evidence of transmittal.  If your focus is less broad than a county-wide level, documents may be provided relating to the appropriate sub-county jurisdiction(s).  
Finally, if your CBP Port of Entry is served by more than one FTZ grantee, contact the FTZ Staff for additional guidance on addressing the issue in your application’s documentation.
[Answer to text portion of Question 2 goes here.  The "Service Area Correspondence" attachment will follow your answers to Part One of the application.]

GENERAL JUSTIFICATION FOR REORGANIZATION

3. Explain the need for the proposed reorganization of your FTZ under the ASF, including current and projected levels of international trade in the community.  Describe the local economy's strengths and weaknesses, in general, including established and emerging industries and particular challenges.  Indicate how reorganizing your FTZ under the ASF ties to local/state/regional economic development plans.  Explain the anticipated economic impact, direct and indirect, of reorganizing your FTZ under the ASF (including the ability to sponsor Usage-Driven sites throughout your proposed Service Area).
[Answer to Question 3 goes here.]

INFORMATION ON EXISTING ZONE SITES
4. For all of your existing FTZ sites, please fill in the table immediately below (adding additional rows, as needed).  Here is a description of the information to fill in about each site:
Site Number -- This is the number assigned by the FTZ Board and should be reflected in the FTZ Board’s documents to you.  You can confirm this information by contacting the FTZ Staff.
Site Name and Address -- This is the name (for example, the Acme Industrial Park) and the street address (or similar indicator) that is the primary indication of the site’s physical location.
Acreage within Current Site Boundaries -- Indicate the number of acres within the current boundaries of the site.  This figure should match the FTZ Board’s records regarding the site’s acreage.
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INFORMATION ON NEW OR MODIFIED ZONE SITES (IF APPLICABLE)
5. You only need to fill in the table below if there are 1) new sites that you are proposing for your FTZ or 2) existing sites that you propose to modify in any way.  All new or modified sites should be included in this table (whether they are proposed for Magnet or Usage-Driven designation).  Add additional rows to the table, as needed.  Here is a description of the information to fill in about each site:

Site Number -- For a modification to an existing site, this will be the number already assigned to the site by the FTZ Board (as reflected in the FTZ Board’s documents to you).  For any new site, the proposed number will follow the instructions in the “How to Prepare Your Application” document.
Change to Site -- Fill in this field as follows:

- If the site being proposed will be entirely new, indicate “New.”
- If the site already exists in your zone and you are proposing to remove it, indicate “Remove.”

- If the site already exists in your zone and you propose to retain the site but with modified site boundaries, indicate “Modify.” 
- If the site already exists in your zone and you are simply proposing to renumber it, indicate “Renumber” followed by the new number for the site (for example, “Renumber to Site 5”).

Site Name and Address -- This is the name (for example, the Acme Industrial Park) and the street address (or similar indicator) that is the primary indication of the site’s physical location.  For an existing site that you are modifying or removing, if the name and address remain the same as listed in the table in Question 4 above, simply indicate “Same as Existing.”
Acreage within Proposed Site Boundaries -- Indicate the number of acres within the proposed (rather than existing) boundaries of the site.
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SUMMARY OF PROPOSED ZONE STRUCTURE
6. In the table below, list all general-purpose sites (both Magnet and Usage-Driven) that you are proposing for inclusion as part of your FTZ at this time.  Add additional rows to the table, as needed.  Here is a description of the basic information you will need to provide about each site:

Site Number -- This number associated with a site should match the information you provided in the tables for Questions 4 and 5 above.
Site Category – For sites you are retaining or proposing, indicate “Magnet” or “Usage-Driven” designation, as appropriate.
Acreage within Site Boundaries -- Indicate the number of acres within the boundaries of each site proposed as part of your future zone structure.  For existing sites that are not being modified, this figure should match the acreage indicated for the site in the table for Question 4 above.  For new or modified sites, this figure should match the acreage indicated for the site in the table for Question 5 above.
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7. Please explain the circumstances (including reference to the specific site number(s)) if you are proposing to remove or renumber any existing site(s):

[Answer to Question 7 goes here, if applicable.]
8. For any current and future sites of your zone, confirm that you commit to working with Customs and Border Protection (CBP), as appropriate, to meet current and future CBP automated-systems requirements (such as ACS or ACE) and to meet any CBP security requirements related to activation?
[Answer to Question 8 goes here.]

OTHER REQUESTS (OPTIONAL)
The following two questions relate to optional flexibility that is possible for some Magnet sites.  You may put “N/A” in response to each of these questions unless you are requesting the specific flexibility they address (in which case you will need to provide detailed response(s)).
9. Provide responses regarding the following optional requests, if applicable: 
a. There is a default sunset period of five years for each designated Magnet site in a zone reorganized under the ASF.  The ASF allows for a grantee to request waiver of the sunset limit for one Magnet site.  If you would like to request waiver of the sunset limit for one of your Magnet sites, indicate the site number and describe in detail why this site was chosen for permanent status.  Key considerations would be the publicly owned nature of a site and public processes leading to the site’s selection.
b. If you believe that a sunset period of longer than five years is justified for one or more specific Magnet sites, provide separately for each such site a detailed description of the specific circumstances that you believe justify a sunset period of longer than five years for the site in question.
[Answer to Question 9 goes here, if applicable.]

LEGAL AUTHORITY FOR THE APPLICATION

10. In an attachment called "Legal Authority for Application," submit:

a. A certified copy of the state enabling legislation regarding FTZs.  (Consult the separate application-instructions document for an explanation of options to meet the regulatory requirement for a “certified” copy.)
AND
b. The sections of the grantee's charter (or organization papers) that are pertinent to FTZs. (For non-public grantees, consult the separate application-instructions document regarding the additional requirement specific to non-public grantees regarding demonstration of current legal standing.)
AND
 c. A certified copy of a resolution authorizing the grantee official to sign the application letter. The resolution should indicate the nature of the application.  
[The "Legal Authority for Application" attachment will follow your answers to Part One of the application.]

